

### ZAPISNIK 3. redne seje SVETA ZAVODA

Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi (v nadaljevanju SZ), ki je potekala v torek 13. decembra, ob 16.00 uri, v prostorih Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi (v nadaljevanju JZ), na Mariborski cesti 4.

**Prisotni člani SZ:** Igor Lauko, Gregor Likar, Jan Sredenšek in Erika Planinšec.

**Odsotni člani SZ:** Primož Ternik, predhodno se je opravičil.

**Ostali prisotni:** Milan Šarman.

#### PREDLAGAN DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje SZ ter sprejetih sklepov;
3. Obravnava in sprejem Programskih izhodišč in finančnega načrta Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi za leto 2017.
4. Obravnava Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi in podaja soglasja k temu aktu;
5. Seznanitev z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi;
6. Pobude in vprašanja.

#### Ad. 1

Milan Šarman uvodoma pove, da je svojo odsotnost pred sejo opravičil Primož Ternik. V skladu s poslovnikom bo sejo vodil podpredsednik SZ Igor Lauko.

Lauko je po uvodnem pozdravu predstavil dnevni red seje. Ugotovil je, da je SZ sklepčen in nato predlagal sprejetje dnevnega reda. Prisotni so dnevni red soglasno potrdili.

**SKLEP št. 1:** SZ je soglasno potrdil dnevni red 3. redne seje SZ.

#### Ad. 2

Po sprejetju dnevnega reda je Lauko v drugi točki dnevnega reda predstavil zapisnik 2. redne seje SZ ter sprejete sklepe.

Planinščeva je podala pod zapisnik dve pripombi in sicer:

Pove, da je v zapisniku napačno zapisano, da je njo zanimal razlog za odpoved koncerta Mata Brodarja. Vprašanje v zvezi s tem je postavil Sredenšek.

Prav tako Planinščeva in Sredenšek zahtevata, da se v zapisniku zapiše, da je Sredenška zanimalo, kako bo čez tri leta s ŠD Radlje ob Dravi in uporabo objekta športni stadion, ko poteče pogodba o brezplačni uporabi. Ob tem Planinščeva izpostavi, da je vsebina pogodbe izvirni razlog, ki lahko Športnemu društvu po poteku brezplačne uporabe povzroča težave.

Ob tem Šarman odgovori, da je to lahko zgolj kot pripomba, sicer pa SZ v zvezi s pogodbo nima nobene pristojnosti.

Prisotni se strinjajo, da sledi čistopis zapisnika 2. seje upoštevajoč navedene pripombe.

**SKLEP št. 2:** *SZ je soglasno potrdil zapisnik 2. redne seje ter sprejete sklepe z obema pripombama.*

#### Ad. 3

Šarman je uvodoma povedal, da je zavod pripravil programska izhodišča, ki jih potrjuje svet zavoda. Predhodno se skličejo strokovni sveti, eden ni bil sklepčen.

Finančni del, ki je del programskih izhodišč, gre v obravnavo ustanoviteljici in bo, tak kot bo tam sprejet, del proračuna občine in dejanski finančni plan zavoda.

Plane pišejo strokovni sodelavci za področja za katera so zadolženi, celotno verzijo pa pripravi direktor zavoda.

Lauka zanimajo bistvene razlike v planih med 2016 in 2017, posledično v financah. Šarman odgovarja, da lahko pod edino bistveno razliko štejemo projekt večgeneracijski center, s katerim bo zavod skoraj zagotovo uspešno kandidiral na razpisu. Projekt bo trajal 4 leta in 9 mesecev, vrednost sofinanciranja ministrstva je čez pol milijona evrov, celoten projekt pa je vreden nekaj nad milijon evrov, razliko pa prispevajo partnerji projekta. Pogoji zaposlitve so izjemno zahtevni, v nadaljevanju Šarman razloži celoten postopek prijave, tudi glede zaposlitev na projektu. Lauko izpostavi, da morajo imeti na razpisu za prosto delovno mesto vsi zainteresirani kandidati enake možnosti prijave, slediti pa mora tudi ustrezen postopek izbora kandidatov.

Šarman pove, da bo to dosledno zagotovljeno tako kot nalagajo predpisi.

**SKLEP št. 3:** *SZ je soglasno sprejel Programska izhodišča in finančni načrt Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi za leto 2017.*

#### Ad. 4

Šarman je povedal, da so v okviru projekta sofinancirana 3 delovna mesta, mi sistemiziramo dve delovni mesti in sicer za vodjo projekta in delavca na projektu. Tretje delovno mesto pripada projektnemu partnerju.

Prijavitelj je moral že v samem postopku prijave na razpis dokazovati, da bo zagotovil ustrezní kadrovski potencial za zapolnitev teh delovnih mest.

Planinščevo zanima, na kakšen način je zavod iskal te kandidate. Šarman pojasni, da je iskal samo enega kandidata z ustreznimi pogoji, dve delovni mesti pa bosta zapolnjeni s prerazporeditvijo že zaposlenega kadra, ki takšne pogoje izpolnjuje. Sicer pa bo po sprejetju tega pravilnika sledil razpisni postopek preko zavoda za zaposlovanje kot to veleva zakonodaja in projektna navodila.

*SZ je soglasno podal soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi.*

Ad. 5

Šarman je pod to točko združil točko 5 in 6 ter predstavil:

- Pripravlja se nova sistemizacija zavoda, ki je povezana s projektom Pomoč družini na domu, kar bo zavod pričel izvajati v letu 2017. Občina spremeni odlok o zavodu, zavod spremeni statut zavoda, dopolni se sistemizacija delovnih mest. Zavod pridobiva zelo občutljivo področje socialne varnosti.
- Silvestrovanje bo potekalo po ustaljeni praksi.
- Pod točko pobude in vprašanja ni bilo razprave.

*SZ se je seznanil z aktualnimi aktivnostmi Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi.*

Seja je bila zaključena ob 17.10 uri

Zapisal:  
Gregor Likar

Igor Lauko,  
podpredsednik sveta zavoda

